Обирайте, які серіали подивитися самостійно, а які — порадити знайомим і рідним:
Для вчителів
• Інтерактивне навчання: інструменти та технології для цікавих уроків- https://osvita.diia.gov.ua/courses/interactive-learning
освітній серіал навчить застосовувати інтерактивний формат уроків, створювати онлайн-класи і керувати ними, автоматизувати розсилку і перевірку домашніх завдань, працювати із учнями дистанційно, використовуючи відеоконференцзв'язок для уроків, як професійно розвиватися, як використовувати Microsoft Teams та додатки Apple для навчального процесу

•Карантин: онлайн-сервіси для вчителів: https://bit.ly/3dr4wT5
серіал навчить комунікувати з учнями, контролювати виконання завдань, ставити оцінки онлайн, створювати контрольні роботи, створити віртуальну вчительську. Цей курс для того, аби адаптувати онлайн-сервіси для навчальних потреб вчителів, також для батьків, які планують організувати якісне навчання дітей вдома.

•Цифрові навички для вчителів: https://bit.ly/2QxvfUh
серіал допоможе ефективніше організовувати заходи, зберігати та створювати файли, автоматично оцінювати завдання учнів та результативно організовувати роботи в групах. Представить безкоштовні онлайн-інструменти та навчить ними користуватися.
• Цифрова грамотність на основі інструментів Google: https://bit.ly/34oN4KT
курс охоплює можливості функціонування безкоштовних сервісів Google для використання в професійній діяльності та повсякденному житті. Як правильно застосовувати Google Calendar, Google Документи, Google Форми? Як редагувати Google Sheets та створювати Google Карти? Як шукати наукові публікації
Для племінника чи сестри

•Як стати блогером в YouTube: https://bit.ly/3bpNpiY 
освітній серіал про те, де шукати ідеї для власних відео, критерії вдалого відео, авторське право, оформлення YouTube-каналу, оптимізацію відео, аналіз конкурентів, монетизацію каналу. Які правила, закономірності та лайфхаки варто знати початківцю, щоб зацікавити своїх перших глядачів?Які помилки роблять новачки та як їх уникати? Які відео можна публікувати, щоб не зазнати блокування контенту і цілого каналу? Як правильно використовувати таргетовану рекламу і кооперацію з іншими блогерами, щоб популяризувати та монетизувати свій контент?

Цей серіал буде корисним тим, хто хоче ділитися знаннями з усім світом: підприємцям для просування бізнесу, блогерам-початківцям, спеціалістам у сфері комунікацій, школярам та усім українцям. Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 4-8 хвилин.


•Діджитал-фізра для школярів: https://bit.ly/2RljvVf 
освітній серіал, розкриває теми уроків фізкультури, які охоплюють присідання та випади, планку, віджимання, біг на одному місці, йогу, стрибки, прес, набивання м'яча та багато іншого. А ще ви дізнаєтесь, як смартфон може стати міні-тренером. Серіал є спільним проєктом Міністерства цифрової трансформації України, Фонду Ріната Ахметова та ФК "Шахтар", складається з 12 серій, тривалістю 3-6 хвилин.
Для бабусі, дідуся, батьків і сусідки 

•Як оплатити комуналку онлайн: https://bit.ly/3c7eFTI 
освітній серіал допоможе громадянам, особливо людям поважного віку, навчитися різним способам оплати комунальних платежів, не виходячи з дому. Теми серій охоплюють оплату комунальних платежів: на сайтах комунальних підприємств, за допомогою платіжних сервісів, на сайтах банків, у мобільних застосунках банків.

•Курс мобільної грамотності «Смартфон для батьків»: https://bit.ly/3diDRba
перший онлайн-курс з мобільної грамотності від компанії Київстар, який допоможе усім початківцям стати зі смартфоном «на ти», дізнатися про всі його можливості та опанувати базові онлайн-сервіси. У 10 інтерактивних відеоуроках курсу ви знайдете покрокову інструкцію від ввімкнення новенького смартфона до налаштування його під себе. А також дізнаєтесь, як встановлювати різні корисні додатки на смартфон, налаштовувати мобільний інтернет, безкоштовно спілкуватися з рідними у найпопулярнішому месенджері, робити відеодзвінки, слухати музику та захищати свій телефон від вірусів.

•Базова цифрова грамотність: https://bit.ly/2vyQzBo 
Базові цифрові навички. Сезон 1 – курс допоможе знайти відповідь на будь-яке запитання: налаштувати телефон чи комп’ютер, швидко та безкоштовно надіслати листа, обмінятися фото з близькими та не стати жертвою інтернет-шахрайства. Серіал складається з 8 серій, тривалістю 8-10 хвилин.

Базові цифрові навички. Сезон 2 – курс навчить шукати інформацію в інтернеті, знаходити відповіді на свої питання, перевіряти інформацію на достовірність, завжди бути на зв’язку, ділитися новинами онлайн та читати новини друзів. Ви дізнаєтеся як захистити свою приватність у соцмережах та як полагодити комп’ютер, який завис. Серіал складається з 7 серій, тривалістю 8-10 хвилин.

Базові цифрові навички. Сезон 3 – курс навчить гуглити за кількома запитами одночасно, структурувати знайдене в Google-документі, створювати професійний імідж у Facebook та ділитися фаховими порадами у блозі. Дізнаєтеся як правильно використовувати чужий контент, не порушуючи авторських прав та навчатися безкоштовно у будь-який час. Серіал складається з 7 серій, тривалістю 8-10 хвилин.

•Онлайн-безпека для дітей" - https://osvita.diia.gov.ua/courses/serial-dlya-batkiv-onlayn-bezpeka-ditey
курс про те, ким є "друзі" у соціальних мережах, як захистити дітей від шкідливого контенту в інтернеті, чи існує небезпека від кібербулінгу? Цей курс для того, аби навчити батьків допомагати дітям використовувати інтернет та цифрові пристрої безпечно і з користю.
Медикам та всім українцям

COVID-19: як працюють апарати штучної вентиляції легень: https://osvita.diia.gov.ua/courses/covid19-ventilator
оглядовий серіал відеоінструкцій про те, як працюють апарати штучної вентиляції легень. Курс дає відповіді на такі питання як правильно увімкнути апарат ШВЛ, як працює апарат ШВЛ та які типи режимів, які особливості функціонування апарату ШВЛ.
