ТЕАТРАЛЬНИЙ ТРЕНІНГ
 «ЩОБ ВІД КАЗОК БУЛА КОРИСТЬ»
Мета : ознайомити учасників з елементами техніки, технології та культури мовлення; Спонукати до вдосконалення авторського мовлення та його використання в освітньому процесі.

Ведуча: кожен дорослий замислюється над тим, як виростити та виховати дитину щасливою й здоровою, що потрібно для того, аби малюк зміг самостійно впоратись із багатьма життєвими перешкодами, цінував дружбу, мав уявлення про честь і вірність. Як можна з єднати слово з ділом, не набридаючи при цьому дитині постійними вказівками?

Якщо звернутись до знайомих нам казок, то відразу можна сказати, що їхні герої шукають відповіді на основні життєво важливі питання. А разом з героями і кожна людина поповнює свою життєву скриньку нормами і правилами поведінки, важливими людськими цінностями.

Вправа «Ваші очікування»

Ведуча прикріпляє до дошки плакат із висловом Сократа «Скажи що-небудь, щоб я тебе побачив», роздає учасникам картки, на яких написано «Скажи що-небудь, щоб…» і різнокольорові фломастери. Просить дописати на своїх картках вислів, змінивши його на свій лад.
Завдання: прочитати свій вислів уголос, приклеїти його до ватману із висловом Сократа та розповісти про свої очікування від тренінгу.

Ведуча: учені довели, що читання казок потрібне для розвитку мислення маленької дитини. Казка вчить думати, оцінювати дії героїв, тренує пам'ять і увагу, розвиває мовлення. Це найбагатше джерело розвитку фантазії, існує безліч прийомів роботи з казкою, які можуть використовувати вихователі для розвитку уяви дошкільнят. А головне, вона може бути своєрідним тренінгом життєвих умінь дитини, яка пізнає навколишній світ.
Вправа: «Асоціації».
 Учасники висловлюють власні асоціації, пов’язані зі словом «казка».

Ведуча: кожна дитина зіткнеться із життєвими проблемами, а тому чим раніше з нею говорити про це, навіть казковою мовою, тим простіше й буде. Ваша дитина буде вдячна, якщо ви виявите трішки терпіння і стільки ж фантазії, розповідаючи їй казку. В казці детально викладається певна схема послідовних дій. Це дуже важливо для засвоєння дитиною зв’язку між причиною й наслідками. 

Вправа «Як правильно читати казку?

Дуже часто дорослі не замислюються над тим, чи правильно вони читають дітям казки, чи приносять вони користь. Існує кілька правил читання казок дітям:

· Усі казки батьки повинні читати в спокійних умовах. Дитина має зручно розташуватися поряд у комфортній атмосфері.
· Читати казку необхідно вдумливо, пояснюючи дитині незнайомі слова, обговорюючи основні моменти.

· Важливо вислуховувати думки своєї дитини про почуті події з казковими героями.

· Не можна говорити дитині, що її судження не правильне, або засуджувати її позицію.

· Не бажано читати декілька казок відразу, оскільки мораль кожної з них повинна бути осмислена дитиною.

Ведуча: кожна народна казка має мораль, з якої можна зробити важливі висновки. Саме за допомогою казок малюк входить у доросле життя. Правила безпечної поведінки діти мають засвоїти поступово й поетапно, від казки до казки, що допоможе їм у подальшому житті. Завдяки казці дитина пізнає світ не тільки розумом, а й серцем. І не тільки пізнає, а й відгукується на події та явища навколишнього світу, виявляє своє ставлення до добра і зла. Із казки дитина отримує перші уявлення про справедливість і несправедливість.
Вправа «Визнати мораль казки» ведуча показує ілюстрації до казок, а педагоги визначають головну мораль та ідею казки.

Ведуча: кожна дитина саме з казок дізнається, що добро майже завжди перемагає зло, а негативні герої будуть покарані за свої вчинки. Казки допомагають дітям і дорослим долати страхи й невпевненість, фантазувати, приймати нестандартні рішення та розуміти, що всього можна досягти, якщо є бажання.
Можливо, саме казки здатні повернути дорослих до простих і важливих істин? Саме вони виводять на інший рівень і розповідають про важливі істини, про які, дорослі згодом забувають.
Вправа «Казкова історія, що почалась із одного слова».
 Розповідач придумує перше слово і починає складати речення. Наступний учасник продовжує історію своїм реченням. Наприклад: (привіт, сказала лисиця зайцеві…).
Ведуча: ми звикли до давно відомих і логічно завершених кінцівок казок. Ріпку витягли, колобка з’їла лисиця, Попелюшка й принц одружилися. Здавалося, що б тут можна вигадати? Джанні Радарі вважає, що не тільки можна, але й корисно. Він пропонує метод «А що потім?».

- ріпку витягли – а як її ділили?;

- лисиця з’їла колобка і у неї схопив живіт;

- курка ряба знесла яйце – як його ділили дід та баба;

- троє поросят вигнали вовка, а що потім?
Варіанти дітей можуть бути ще цікавішими, це залежить від їхнього сприйняття й аналізу казки, рівня творчої уяви, яка інтенсивно розвивається під час казкотворчої діяльності.

Ведуча: учені довели, що читання казок потрібне для розвитку мислення маленької дитини. Казка вчить думати, оцінювати дії героїв, третирує пам'ять і увагу, розвиває мовлення. Це найбагатше джерело розвитку фантазії. Існує безліч прийомів роботи з казкою, які можуть використовувати вихователі для розвитку уяви дошкільнят. А головне, вона може бути своєрідним тренінгом життєвих умінь дитини, яка пізнає навколишній світ. Вона тим і корисна, що всебічно впливає на дитину. І ці можливості ми просто зобов’язані використовувати.
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